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letos můžou opět těšit hned na několik akcí
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Festival POHO Den letos oživí bohatým kulturním programem lázeňský park Darkov,
zatímco POHO 50 láká běžce na různé tratě od 10 km po 50 km.

Léto na Barboře pak nabízí pestrou škálu aktivit v areálu bývalého dolu Barbora po celé
léto. Krásy pohornické krajiny výletníci poznají díky komentovaným projížďkám Báňským
spěšným vlakem mezi doly. Tyto události už po několikáté přitahují do pohornické krajiny
tisíce návštěvníků, kteří chtějí zažít jedinečnou atmosféru tohoto regionu.

„Karvinsko se mění v živou a atraktivní destinaci plnou nových zážitků a aktivit. Tyto akce nejenže
přinášejí radost a zábavu, ale jsou také součástí širšího plánu transformačního programu POHO
2030 pro podporu obnovy a rozvoje pohornické krajiny. Navíc představují první krok k otevření
pomyslné kulturní brány POHO Parku Gabriela. Díky tomu přispívají k její proměně v atraktivní
destinaci pro turisty i místní obyvatele,“ řekla náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro
regionální rozvoj Šárka Šimoňáková.

„Rád bych pozval na tyto akce nejen občany Karviné, pro které je to další zpestření již bohatého
kulturního a sportovního programu, ale také lidi z celé České republiky, aby poznali krásy našeho
města a pohornické krajiny. Karviná má co nabídnout. Máme tedy krásné parky, slavný šikmý kostel,
historické náměstí se zámkem a mimo jiné také své moře,“ řekl náměstek primátora Andrzej Bizoń.

„Státní podnik DIAMO si váží spolupráce s Moravskoslezským krajem při zahlazování následků
hornické činnosti. Těší nás, že námi sanované areály bývalých černouhelných dolů nejen na
Karvinsku nacházejí nové smysluplné využití. A dlouho nepřístupné areály se opět otevírají
veřejnosti. Jsme připraveni na další spolupráce s místními samosprávami i v dalších lokalitách
zasažených těžbou,“ doplnil ředitel státního podniku DIAMO Ludvík Kašpar.
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